

文娱

朗朗新年音乐会售票火爆

三小时低价票抢购一空

本报讯(记者 赵晓峰)由本报主办的“2011济南朗朗钢琴新年音乐会”自上周正式售票以来,广大乐迷的购票热情异常高涨,这在山东的演出市场上是少见的。记者了解到,此次是国际第一钢琴巨星朗朗首次来到泉城济南举办新年音乐会,对广大乐迷来说确实机会难得,这是门票销售火爆的主要原因。截至目前,180元和280元的票均已售罄,380元的票所剩无几,内场2880元和2010元的票也被抢购得只剩三分之一,其他各价位的票均已销售过半。开售仅仅一个星期就创造这样的票房,这在山东的演出市场上确实鲜见。据业内人士介绍,“两头热”是许多演出售票的规律,因为分别适应了高端观众和普通爱好者的需求,此次朗朗新年音乐会也不例外,从目前售票情况看,高价票和低价票是最炙手可热的,特别是开售当天仅仅3个多小时就创造了180元和280元票被抢购一空的“奇迹”。广大乐迷可拨打全国统一订票热线4006517770进行购票。

到,此次是国际第一钢琴巨星朗朗首次来到泉城济南举办新年音乐会,对广大乐迷来说确实机会难得,这是门票销售火爆的主要原因。截至目前,180元和280元的票均已售罄,380元的票所剩无几,内场2880元和2010元的票也被抢购得只剩三分之一,其他各价位的票均已销售过半。开售仅仅一个星期就创造这样的票房,这在山东的演出市场上确实鲜见。据业内人士介绍,“两头热”是许多演出售票的规律,因为分别适应了高端观众和普通爱好者的需求,此次朗朗新年音乐会也不例外,从目前售票情况看,高价票和低价票是最炙手可热的,特别是开售当天仅仅3个多小时就创造了180元和280元票被抢购一空的“奇迹”。广大乐迷可拨打全国统一订票热线4006517770进行购票。

票是最炙手可热的,特别是开售当天仅仅3个多小时就创造了180元和280元票被抢购一空的“奇迹”。广大乐迷可拨打全国统一订票热线4006517770进行购票。

傅琰茹 获国际双钢琴大赛第一名

本报讯(记者 赵晓峰)记者获悉,我省走出去的青年钢琴家傅琰茹在近日举行的加拿大国际双钢琴大赛中,和她的搭档陈永佳一起获得了第一名,并同时获得莫扎特特别演奏奖和观众最喜爱奖。傅琰茹出身音乐世家,其父傅涌是我省知名手风琴演奏家,5岁开始学习钢琴,毕业于中央音乐学院附中,师从我国著名钢琴教育家、朗朗的老师赵屏国教授。后赴德国留学,2010年获得德国特罗辛根国立音乐大学钢琴最高演奏家文凭



(钢琴演奏博士学位)。近期,傅琰茹将在北京、上海等城市展开巡演。



对冯导在《让子弹飞》中的演技赞不绝口

姜文称小刚不当演员可惜

本报讯(记者 倪自放)12月16日就将上映的《让子弹飞》上周曝光一组人物关系图后,发哥、姜文、葛优、陈坤等一众角色悉数亮相,唯独友情客串的冯小刚“不见踪影”。记者获悉,冯小刚此番加盟《让子弹飞》首度和老搭档葛优在大银幕上演对手戏,表面上狂拍县长葛优的马屁,私下里却和县长夫人刘嘉玲勾勾搭搭。据悉,冯小刚在《让子弹飞》中以时尚酷炫的“莫西干头”配无框圆形眼镜的喜感形象亮相,延续《阳光灿烂的日子》中经典形象胡老师的本色戏路。

据了解,冯小刚此次将在开场的火车大劫案中登场,他出演的是县长葛优的师爷,因此在片中对葛优大献殷勤,猛拍马屁。尽管出场时间不长,但他吟诗作赋,大谈风花雪月,还不忘趁葛优不在,偷吻县长夫人刘嘉玲调情,忙得不亦乐乎。谈到冯小刚在《让子弹飞》中的表演,导演姜文赞不绝口,笑称冯小刚早就该一门心思做演员,干导演是“误入歧途”,“冯小刚如果做演员,现在的大明星格局可能就得改写了。他能当个好导演,也是因为他自己懂表演。”

专家来济 讲青花

本报讯(记者 赵晓峰)山东博物馆开馆近一周来,已经接待了近5万多名观众参观,为满足广大观众更深层次参观的需求,进一步延伸博物馆的展览,山东博物馆特邀国家文物鉴定委员会委员、国家文物进出境审核河北管理处主任穆青,于11月26日9:30-11:30在山东博物馆学术报告厅举办《明代民窑青花瓷器鉴赏》专题讲座。有兴趣的市民可以从即日起,在山东博物馆票务中心领取免费讲座入场券。为了保证讲座的效果,此次讲座为市民提供200张入场券,发完为止。

陈玉圃 新作展将举办

本报讯 陈玉圃书画新作展将于11月25日在山东大厦多媒体厅举行。陈玉圃为山东历城人,擅长山水、花鸟、人物。其艺术观念多受老庄及佛学影响,崇尚自然,主张画道无为。画格简淡,意境高远。此次展出的是他近年潜心创作的新作。展览同时向山东大厦捐赠新作《泰岱雄姿图》。(欣闻)

《8090向前冲》 俞灏明形象大颠覆

本报讯(记者 赵晓峰)记者获悉,都市青春偶像剧《8090向前冲》后期制作已经基本完毕。该剧是导演尤小刚转型之作,也是俞灏明发生事故之前拍摄的最后一部电视剧。《8090向前冲》讲述的主要是“80后”的成长经历,包括他们的爱情、生活、情感和理想,在现实中不断冲击和变化的过程。剧中蒋天涯(俞灏明饰)和文静(石小群饰)是一

对性格、经历迥异的男女,而夏志刚(徐箭饰)和于小曼(陈彦妃饰)则是凤凰男和城市女的一对组合。他们的故事将串联起整个剧集的主线,一波波的磨难和考验,最终还是在他们坚定的爱情之下逐渐融化。记者在公布的剧照中看到,一向以青春偶像气质示人的俞灏明在剧中打扮邋遢,不但有拾荒镜头,而且还有和狐朋狗友在路边暴饮的场面,可谓形象大颠覆。

五大脑病进口药获批上市

脑血栓后遗症及中风偏瘫、脑萎缩及老年痴呆、脑梗、帕金森、癫痫一药解决 被国际医学界称为“治脑一绝”的蒙古红药,采用世界非物质文化遗产——蒙古国原始炼丹技术,经72道工序,108天炼制而成红褐色的丹药。经过多方协调,终于被我国原方、原材料、原工艺全套引进,获得批准生产,并拥有了国家审定的中文通用名称“珍珠酒结丸”,这是我国首次以合作方式引进国外特效脑病产品,来解决我国脑病在临床治疗上无特效药的实际难题。据患者家人反映,这种进口红色丹药的服用方法特别怪,不仅一天只服一次,而且每次只能服单数,不能服双数,更令人惊讶的是,按此种怪法服用,见效特别快,一天一个样,一月一个大变化,从未经历过,有的脑性偏瘫患者,一个月左右就能灵活走路了;有的脑萎缩、痴呆患者不到一个月,大小便能自理,不再用家人照看了;有的帕金森、癫痫患者仅二十几天,震颤和抽搐就减轻了;16岁的脑瘫儿,12年从未叫过妈,服用仅2个多月就开口叫妈了!专家指出,10个脑病8个呆傻9个瘫,不解决傻和瘫,脑病就不能算治好,进口蒙古红药抓住“治傻和治瘫”这个根本,让五大脑病患者结束傻和瘫,活动自如,实现生活自理,目前,这种进口红色丹药——蒙古红药通过国家调拨在我省上市,有关情况可拨打济南81800500 济宁2068120 淄博8156500 临沂8909926 东营7510120 潍坊8858120 聊城8169120 滨州3881200 德州2822120 烟台6561159 枣庄8678238 威海288433 了解。

拔喉毒15天快治老咽炎

祖国医学认为:喉晚长期受外界刺激感染,会在咽喉黏膜底层形成喉毒。喉毒像卡在咽喉中央的一颗硬毒瘤;喉毒长期作恶,导致咽喉黏膜反复充血、感染、发炎,形成急慢性咽炎。这里给大家介绍一个流传近百年草原牧民治咽炎的方子,简单有效,该方以元代蒙学家沙图穆苏著名的火瑞竹堂经验方为基础,精选六位大漠草药巧妙配伍而成一清咽六味散,方中丁香以利咽、解毒,为主药;石膏、甘草以清肺止咳,共为辅药;配合玉簪花清热、广木香祛腐、止痛,诃子解毒、调元,该方治疗咽炎起效快,不复发,在当地堪称一绝,后被国家药监局评审为:中药保护品种,国家一类新药,令人称奇的是,这六味草药碾制成的粉状散剂,药性生猛,服用时不须用水,每次只须将清咽六味散调入嘴里即可,刚入口时,顿感一股冰凉直往嗓子眼里钻,当天咽喉清爽,火气全消,刺痛、痒咳等不适症状明显减轻;服用5天,咽喉干痒、异物感、干咳、多痰、嘶哑等状况不知不觉完全消失;最多15天,喉毒彻底拔除;受损的咽喉黏膜全面修复,咽喉组织免疫功能得以重建,声音洪亮,嗓子完好如初,抽烟喝酒都不怕,一辈子告别老咽炎。省内咽炎患者均可以用这个方子调治,专家热线:0531-55505358,济南的东园大药房、舜天大药房、神农大药坊、四世堂均已到货,全省指定药店有售。上市实行“买3赠1”优惠,厂家承诺:当天无效,余货全额退款。

每月一针 攻克牛皮癣

牛皮癣是一种常见的慢性炎症性皮肤病,李主任长期致力于牛皮癣等皮肤病的探索,针对牛皮癣难治易复发的特性,独家首创出能彻底治愈而抑制复发的疫苗性针剂。患者只需一针,诱导自身产生致病抗体因子,改善肌肤微循环,修复病灶,联合“基因免疫平衡疗法”提高人体免疫状态,阻止皮肤复制,从而达到抗复发的目的,具有见效快,治愈率高,费用低的特点,一般患者用药3-7天见效,1-3个疗程治愈,愈后不易复发,其疗法对皮炎、湿疹等皮肤顽症也有上佳疗效,李主任热线:0531-82058266, 82026026 地址:济南市市委南门外

“无创介入滑膜溶解术” 攻克风湿、类风湿、强直性脊柱炎

解放军第456医院是国家三甲医院,医保定点医院,集军事科研、医学、教学为一体的大型部队医院,山东省“肋救救肋”共建单位,我院风湿病诊疗中心汇聚临床经验丰富的风湿关节病专家,采用最新军队科技成果,以“无创介入滑膜溶解术”为诊疗技术龙头,以现代生物治疗和传统中医相结合的多重治疗方法,开展风湿关节疾病的临床诊疗工作,形成了“无创、无痛、经济、简单、效优、持久”的技术特色,开辟了现代风湿关节疾病治疗的新天地,“无创介入滑膜溶解术”通过向关节腔内注射独特的大分子活性药物,利用其对病变滑膜组织的特殊亲和力,均匀分布在病变滑膜组织的表面,攻入炎症滑膜的核心部位,对之起到直接的溶解破坏作用,并通

干细胞与牛皮癣

牛皮癣一直是医学界的研究热点,传统的激素、膏药、浴泡、光疗等治疗手段,停药就复发,或干脆就是好不了,时轻时重,反反复复,使患者身心倍受打击。山东省边防总队医院牛皮癣治疗中心专家组,多年来联合国内外皮肤病学、基因学、免疫学、细胞学有关专家共同研究与探索,已成功运用“干细胞”介入再生疗法,成功治愈寻常型、关节型、红皮病型、脓疱型等顽固性牛皮癣,无须忌口,一次治疗,终生受益。凡11月10日-12月10日期间治疗费优惠50%,专家热线:0531-88551120 地址:济南市解放东路59-3号



Table with multiple columns containing stock market data, including company names, prices, and changes.

个股简报仅供参考 据此操作 风险自担